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Javult Románia külkereskedelmi mérlege az év első hét hónapjában. A Nemzeti  

Statisztikai Intézet (INS) adatai szerint január 1. és július 31. között a külkereskedelmi deficit 

15,6 milliárd euró volt, 17 százalékkal kevesebb, mint 2022 azonos időszakában. Az export 

értéke 55,08 milliárd euró volt, 4,6 százalékkal több, mint egy évvel korábban. Az import 

értéke ellenben 1,1 százalékkal, 70,68 milliárd euróra csökkent.   

  

Románia államadóssága 2023 első felében 58 milliárd lejjel (~11,6 milliárd euró) nőtt. A 

román pénzügyminisztérium adatai szerint az adósságállomány június végén 774,7 milliárd 

lejt (~ 125 milliárd euró) tett ki, mely elérte a GDP 49,7 százalékát.    

  

Románia ipari termelése 5 százalékkal csökkent 2023 első hét hónapjában az előző év 

azonos időszakával összehasonlítva - a Nemzeti Statisztikai Intézet (INS) adatai szerint. Nőtt 

azonban az ipari forgalom értéke, mintegy 1,8 százalékkal.   

  

Az éves inflációs ráta 9,43 százalék volt augusztusban Romániában – derül ki a Nemzeti 

Statisztikai Intézet (INS) által közzétett adatokból.   

  

Közel 30 százalékkal kevesebb külföldi tőke érkezett Romániába az év első hét 

hónapjában a 2022-es adatokkal összehasonlítva. 4,254 milliárd euró volt a közvetlen 

külföldi befektetések értéke a Román Nemzeti Bank (BNR) közlése szerint, mely közel 30 

százalékos visszaesés a tavalyi év azonos időszakának 5,992 milliárd eurós összegéhez képest.  

Marcel Bolos pénzügyminiszter szerint az Európai Bizottság felfüggesztheti a Románia 

által igényelt kifizetéseket a kohéziós alapokból és a helyreállítási tervből is a 

tervezettnél jóval magasabb államháztartási hiány miatt. Románia 4,4 százalékos GDP-

arányos deficittel tervezte meg az idei költségvetést, de már az első negyedév után kétségessé 

vált, hogy tartható-e a hiánycél, az év első hét hónapja alatt a GDP 2,43 százalékára nőtt a 

deficit. 
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